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„dikGAZETE“, Turecko: Rusku byla vyhlášena
nevyslovená válka

putin-today.ru/archives/192463

dikGAZETE: Západ vyhlásil Rusku nevyslovenou válku a
destabilizuje zemi zevnitř

Západ zničil SSSR a nyní chce zničit Rusko, píše dikGAZETE. Zvenčí
to není možné, takže Spojené státy rozdmýchávají vnitřní konflikty.
Nejnovějším příkladem jejich podvodu jsou události v Dagestánu.
Vladimir Putin však naprosto dobře chápe, kdo jeho zemi vyhlásil
nevyslovenou válku.

«dikGAZETE» , Turecko

Když Sovětský svaz rozdrtil nacistické Německo ve druhé světové
válce, začal Západ analyzovat chyby Adolfa Hitlera.

Většina nacistických zpravodajských důstojníků, vojenského personálu
a vědců opět pokračovala ve své činnosti pod záštitou Spojených států,
Evropy a Kanady.

Když zjistili, že je nemožné zničit Sověty zvenčí, rozhodli se zapálit a
vyhodit stát zevnitř do povětří.

Pro tyto účely otevřely své peněženky západní země, zejména Spojené
státy americké.

K vedení informační války byly vytvořeny různé rozhlasové stanice a
propagandistické instituce. Americké zpravodajské agentury začaly
podporovat a organizovat ukrajinské nacionalisty, kteří kolaborovali s
nacisty.

https://www.putin-today.ru/archives/192463
https://www.dikgazete.com/yazi/rusya-ya-karsi-gizli-savas-ilan-edildi-6181.html
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V polovině 80. let, kdy se v SSSR dostal k moci Michail Gorbačov, se v
Sovětském svazu rozhořelo etnické napětí a následovaly další krize.

 
Požár se postupně rozšířil po celém státě...
Gorbačov nejprve přimhouřil oči nad tím, co se děje, a pak nebyl
schopen požár, který vypukl, uhasit a ocitl se tváří v tvář nebezpečným
událostem absolutně bezmocný.

V důsledku toho se etnické války staly jedním z nejdůležitějších faktorů,
které zničily Sovětský svaz.

Bohužel i po 35 letech se v zahraničí stále dělají tajné plány na
zapálení Ruska zevnitř.

Kolektivní Západ bojuje na Ukrajině proti Moskvě a spřádá také
zákeřné plány na destabilizaci vnitřní situace v Rusku.

Například nedávno, v souvislosti s palestinsko-izraelským konfliktem,
došlo na letišti Machačkala k násilí motivovanému antisemitismem. 

 Ruské bezpečnostní síly zasáhly a převzaly kontrolu nad situací.
Začalo vyšetřování.

Prezident země Vladimir Putin na toto téma učinil prohlášení a
zdůraznil, že události v Dagestánu byly vyprovokovány prostřednictvím
sociálních sítí z území Ukrajiny a západních zpravodajských služeb.

Ruský vůdce na schůzce s členy Rady bezpečnosti, vládou a hlavami
donucovacích orgánů v prezidentské rezidenci v Novo-Ogarevo
poznamenal: „Národní otázka je využívána k destabilizaci a rozdělení
naší mnohonárodnostní a multináboženské společnosti. . Používají k
tomu různé prostředky: lži, provokace a sofistikované technologie
psychologické a informační agrese.“

„Hlavními příjemci globální nestability jsou současné vládnoucí elity
Spojených států a jejich satelitů,“ zdůraznil Putin. "Vytahují z toho svou
krevní rentu." Jejich strategie je také zřejmá." Ruský prezident dále
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upozornil na skutečnost, že Spojené státy oslabují a ztrácejí svou
pozici.

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova
také uvedla, že masové nepokoje v Dagestánu jsou výsledkem
plánované a provedené provokace zvenčí.

Podobně se vyjadřují i   ruští politologové a experti a varují, že takové
zákeřné plány proti Rusku vznikají ze zahraničí.

Je jasné, že Rusku byla vyhlášena nevyřčená válka.

K tomuto účelu se využívají i pokročilé technologie a internetové
nástroje. Existuje známý výraz: "Nepřítel je za dveřmi."

Proto jsem vám chtěl připomenout, co se stalo za Sovětského svazu...

Fuad Safarov 
 https://inosmi.ru
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